ERRATA

Publication [P1]

- Page 1, column 2, paragraph 3: "... generally assumed ..." should be "... generally be assumed ..."
- Page 1, column 2, paragraph 3: "... time constant of 3.2 ms ..." should be "... time constant of 3.1 ms ..."
- Page 3, caption of Fig. 3: "... azimuth angle 90 ..." should be "... azimuth angle 0 ..."
- Page 4, citation 5: "P. Zahorik" should be "P. Zahorik, D. S. Brungart, and A. W. Bronkhorst"

Publication [P3]

- Page 1, last paragraph: "Since the CWT can also be seen as a filter bank, ω_0 is also called the *center* or *oscillating frequency* of the wavelet." This is slightly confusing, since the *center* frequencies of the filters are related to the scale by Eq. (8) while the *oscillating* frequency of the wavelet function is kept constant. In this paper a value of $\omega_0 = 6$ is used.
- Page 2: equation (5) should be $f=f_{\rm s}\cdot\left(\frac{\omega_0+\sqrt{2+\omega_0^2}}{4\pi s}\right)$ (see Publication [P4])
- Page 6, citation 14: "iSBN" should be "ISBN"

Publication [P5]

• Page 4, citation 14: "pp. 490–412" should be "pp. 409–412"

Publication [P6]

- Page 3: Instead of Eqs. (8) and (9), Eq. (13) in Publication [P4] should be used (with an added minus sign to get the angles the right way).
- Page 4, citation 5: "ofthe" should be "of the"

Publication [P7]

- Page 4, Table 1: "roll-of" should be "roll-off"
- Page 5, column 1, paragraph 1: "Four cases" should be "Three cases"
- Page 5, column 2, paragraph 2: "four feature sets" should be "three feature sets"
- Page 6, column 1, paragraph 1: "event" should be "events"
- Page 8, caption of Fig. 2: "K-means a" should be "K-means with a"

- Page 10, citation 6: the order of the 2nd and 3rd authors should be switched
- Page 10, citation 11: "M. Biecgo" should "M. Bicego"
- Everywhere: "clonk" should be "clank"